



# ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

## ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΣΜΕΔΕ ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΝΙΚΗ !

Σε επόμενες κινητοποιήσεις προχωρούν οι μηχανικοί για να υπερασπιστούν τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα έναντι της νέας επίθεσης που ετοιμάζει η κυβέρνηση. Ύστερα από τις επιτυχημένες απεργιακές κινητοποιήσεις στις 12 και 19 Δεκέμβρη 2007 και στις 13 και 15 Φεβρουαρίου 2008 στις οποίες εργαζόμενοι μηχανικοί του ιδιωτικού και δημοσίου τομέα δώσανε το βροντερό τους παρόν, όπως επίσης και τον διαρκή αγώνα που έχει κηρύξει η ΕΜΔΥΔΑΣ εμποδίζοντας όσο το δυνατόν τις περισσότερες δημοπρασίες έργων, έτσι και στις επόμενες κινητοποιήσεις που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ τις ημέρες κατάθεσης και συζήτησης του νομοσχεδίου στη βουλή (εβδομάδα 10 – 16 Μαρτίου) οι μηχανικοί πρέπει μαζικοποιήσουν ακόμα περισσότερο τις γραμμές του αγώνα ζητώντας από τη κυβέρνηση να μην προχωρήσει στην υλοποίηση των σχεδίων της για ενοποίηση των ταμείων σε ένα ταμείο επιστημόνων με στόχο την κλοπή των αποθεματικών τους, ζητώντας παράλληλα να μη προχωρήσει στην περαιώω μείωση των συντάξεων, και του ορίου ηλικίας, απαιτώντας επίσης τη κατάργηση του ν. 3518 που ευθύνεται για το τελευταίο χαράτσι στις εισφορές με αβέβαιο το μέλλον του ύψους των συντάξεων.

## Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΕ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΗΤΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΑΞΙΑΣ

Μέσα σε όλα αυτά η διοίκηση του ΤΕΕ με κύριο υπεύθυνο τον πρόεδρό του ΤΕΕ, Γ. Αλαβάνο (ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ – ΣΥΝ) επιλέγει να συνεχίζει να συνδιαλέγεται με τους εκπροσώπους των εργοδοτικών οργανώσεων και των πολιτικο-συνδικαλιστικών τους εκφραστών (ΔΚΜ, ΔΑΠ, ΠΑΣΚ, επί τω έργω) εκλιπαρώντας τους να τον στηρίξουν στον «αγώνα» που δίνει. **Αντί να προσπαθήσει να οικοδομήσει γέφυρες συνδικαλιστικής εμπιστοσύνης με την μεγάλη πλειοψηφία των εργαζόμενων μηχανικών** δίνοντας βάρος στα πραγματικά αιτήματα που την αφορούν, επιλέγει να δώσει μια χλιαρή μάχη από φιλο-εργοδοτικές θέσεις. Αντί να βλέπει το ασφαλιστικό, όπως και ο τραπεζίτης Γκαργκάνας τόνισε, ως μια συνεχή προσπάθεια ανατροπής των ασφαλιστικών δικαιωμάτων που πρέπει συνολικά να απαντηθεί από τις δυνάμεις της εργασίας επιλέγει την αντιπαράθεση από νεοφιλελεύθερες θέσεις και τη λογική του διαλόγου, από την πλευρά των «βελτιωτικών κινήσεων», των «θετικών προτάσεων», της «μάχης της τροπολογίας».

Προφανώς και ο «κοινωνικός εταιρισμός» του Αλαβάνου, σύντομα τον έφερε στο αδιέξοδο της μειωμένης διαπραγματευτικής ισχύος έναντι της κυβέρνησης. Η αποτυχία του, φθάνει σε τέτοιο βαθμό, που οι «σύμμαχοι του» με προεξάρχοντα τον ΣΤΕΑΤ έδωσαν ήδη το εναρκτήριο λάκτισμα να πάψουν να απέχουν από τις δημοπρασίες των έργων αφήνοντας μόνη της την ΕΜΔΥΔΑΣ να «βγάλε το φίδι από τη τρύπα». Αν αναρωτιέται λοιπόν ο κ. Αλαβάνος γιατί οι μηχανικοί δεν στήριξαν τις κινητοποιήσεις και αν τον ενδιαφέρει να δει πως το ΤΕΕ θα οικοδομήσει ξανά δεσμούς εμπιστοσύνης με τους μηχανικούς που θα του επιτρέπουν να ορθώνει ανάστημα απέναντι στη κυβέρνηση, ας κάνει ένα γύρο την επόμενη φορά που θα έχει απεργία στα ορθάνοικτα γραφεία του κέντρου, όχι για να δει τους ιδιοκτήτες τους μηχανικούς (που δεν τα κλείνουν την ημέρα της απεργίας) αλλά για να μπει και στο κόπο να συζητήσει με τους μηχανικούς που εργάζονται σε αυτά.

## ΝΑ ΜΑΖΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΝΑ ΔΙΕΥΡΥΝΘΕΙ Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Σήμερα λοιπόν είναι σημαντικότερο από όσο ποτέ οι συνάδελφοι που βλέπουν την αναγκαιότητα να δοθεί ο αγώνας μέχρι τη νίκη, να συσπειρωθεί όσο το δυνατόν περισσότερο γύρω από τα σωματεία των μηχανικών, εργαζόμενων στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Να λειτουργήσουν όλοι όσοι κινητοποιούνται με τη μεγαλύτερη διάθεση ενότητας και συντονισμού του αγώνα με κέντρο τα αιτήματα για ένα σύγχρονο δίκαιο ασφαλιστικό που να απαντά στις ανάγκες και τα δικαιώματά μας. Σε αυτή τη προσπάθεια δεν χωράνε μικρονοϊκές αντιλήψεις που εφευρίσκουν ανούσιες διαχωριστικές γραμμές για να τεμαχίσουν τον αγώνα σε μπλοκ που ενισχύουν κομματικά συμφέροντα στη βάση της ήττας. Στην δύση της δυναμικής των φορέων ΤΕΕ, ΕΣΗΕΑ κτλ οι μοναδικοί που μένουν δώσουν τη μάχη είναι τα σωματεία και οι ομοσπονδίες. Ο συντονισμός και η ενιαία έκφραση που υπάρχει σήμερα δεν επαρκεί. Έτσι το επόμενο διάστημα επιβάλλεται η μέγιστη συσπείρωση, η συνεννόηση και συντονισμός όλων των δυνάμεων που επιθυμούν να δώσουν τη μάχη. **Μπορούμε να κερδίσουμε και θα κερδίσουμε.**